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Unverbindliche Anfrage


Inhalt
Im Rahmen des eingereichten Interreg V-A Österreich-Tschechien Projektes eTOM AT-CZ sollen ca. 15 Pädagog:innen zu Digital Coaches (Multiplikator:innen im Bereich digitale Grundbildung im Kindergarten) ausgebildet werden. Diese sollen in der Folge in der Lage sein, das erworbene Know how im Rahmen von Workshops an Kolleg:innen bzw. bei Elternabenden an die anwesenden Eltern weiterzugeben.    

Auftraggeber
Österreichische Kinderfreunde – Landesorganisation Wien
Albertgasse 23
1080 Wien

Aufgabenstellung und Leistungsumfang 
· Konzeption und Durchführung eines Lehrgangs im Kontext von Digital Citizenship Education (DCE) zur Ausbildung von ca. 15 Digital Coaches im Ausmaß von 4 Modulen à 2 Tagen
· Die inhaltliche Konzeption wird in enger Abstimmung mit dem Projektteam der Wiener Kinderfreunde erfolgen. 

· Feedback- und Reflexionsgespräche sowie Begleitung der Multiplikatorinnen 

· Durchführung einer komprimierten 3-teiligen Seminarreihe „Medien verstehen, nutzen, gestalten und kritisch reflektieren“ im Ausmaß von jeweils 2 Stunden. Diese Seminarreihe wird online und grenzüberschreitend stattfinden. D.h. es wird auch ins Tschechische gedolmetscht werden.

· Wir planen auch die Erarbeitung einer Broschüre als theoretische Grundlage für DCE im Kindergarten. Bitte geben Sie auch die Kosten für Ihre mögliche Mitarbeit in einer entsprechenden Arbeitsgruppe an. Wir gehen dabei von einem Zeitaufwand von etwa 2-3 Terminen à 3 Stunden aus.

Zeitrahmen

Die Lehrgangsmodule sowie deren Begleitung sollten im Zeitraum Oktober 2023 bis Mai 2024 stattfinden. Die 3 teilige Seminarreihe soll im Zeitraum von Oktober 2023 bis Juni 2024 stattfinden.


Angebotslegung
Übermittlung des Angebots per Mail bitte bis 18. September 2023 an: europa@wien.kinderfreunde.at.
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